

结缘德威 遇见美好

◎南山诗意图业主/曾裕林

对于多数人而言，买房可谓是人生之大事。您如果能够选购到自己心仪的住房，可谓是幸福的事儿！俗话说：有缘自然成。借德威集团即将迎来20周年庆典之际，让我来说说我与德威结缘这件幸福的事！

2008年12月13日，南山诗意图隆重开盘，现场气氛热烈。开盘仪式当天，我作为书法嘉宾应邀出席，现场挥毫助兴，这是第一次来到南山诗意图。当时虽没时间仔细参观，但对这个富有浓郁园林建筑特色、环境优美的小区留下了美好的第一印象。

2009年8月3日，德威集团与惠州市青年摄影家协会联合举办了主题为“迎国庆·颂祖国”的“德威杯”摄影比赛，我作为协会组织者之一，有幸带领了一批摄影爱好者来到了南山诗意图拍摄，这是我第二次来到南山诗意图。当时因忙于组织活动，并没有时间去了解房屋的销售情况，但园区内人车分流的设计、居住空间兼具开放性和景观性再一次给我留下了美好的印象。

2010年初的一天，我和夫人因拜访好友，便有了我第三次来到南山诗意图。在与好友交谈中，得知德威集团正在推出售房特价优惠活动，我和夫人便抱着了解看看的心态，在好友的陪同下来到销售中心。在销售人员的热情接待和带领下，我们参观了样板房和清水房，我俩对两梯两户的户型特别喜欢，该户型为五房两厅、坐北朝南、双阳台，南面看花园，北面看公园，无论是外部

环境，还是室内面积、结构、朝向都是我们非常中意的，但唯一美中不足的是没有合适的楼层。回到售楼处，售楼经理亦非常热情地接待了我们，交谈中他得知我是一位喜欢书法和摄影艺术的老师，很是高兴，也感受到了我们对所看户型的喜欢和购买的诚意，当即表示会积极沟通是否有更适合我们的楼层。没过几日，我们就惊喜地接到了售楼处的电话，告知我们有一套房因一些特殊情况原先预订的客户取消了，恰好是我们喜欢的户型和楼层。缘分就是这么奇妙，让我成为了南山诗意图的一名业主，开启幸福美好的新生话。

房子于2012年5月开始装修，2013年4月便入住。弹指一挥间，九年过去了，我也见证了德威物业管理的不断规范和成熟，也耳闻目睹了德威集团的不断发展壮大和社会责任担当。下面谈谈我的居住体验。

园区管理安全舒适

我入住南山诗意图以来，感觉园区环境优美舒适，安全有保障，很少发生安全事故，让业主们很放心。园区管理规范，安全标识显眼清晰，地上石角尖凸和渠口危险处，均涂上黄漆作为提醒。对绿植进行虫害消杀时，也能及时在树上挂上“刚喷药勿触摸”的字牌。园林师傅定期修剪生长过密过快的残枝树权，预防台风来袭时造成意外，及时消除安全隐患。保洁员辛勤工作，确保园区清洁舒适，为了行人安全，还定期清理地



锦旗，上面全是“情系业主，贴心服务”、“尽职尽责，安全卫士”、“拾金不昧，品德高尚”等赞语，不难看出德威物业的贴心服务和出色业绩，其背后有一支默默付出和奉献的优秀管理团队，这才让业主们住得安心、出门放心、办事省心。也因此，南山诗意图获评

2018年度“惠州市物业管理示范小区”称号，且德威物业连续十六年获评“广东省守合同重信用企业”称号。

人在同一环境，不同的人有不同的感受，此乃人之常情。我在南山诗意图居住了近十年，越住越喜欢，可谓是心随境迁。一是园区环境优美、物业管理规范、邻里关系融洽为我的生活增强了幸福感。二是有几位好友在我的动员下购买了南山诗意图，如今有缘也成为好邻居，人生能有几位好友住在一起也是一件很惬意的事。三是做了点自己喜欢又有意义的事情。

这些年来，我发挥自身书法和摄影专长的优势，连续多年撰联赞美德威物业，逢春节时也曾亲自挥毫书写春联赠送物业和一些业主。闲暇之时我喜欢在园区内或楼顶上拍拍美景、在阳台拍拍花、在窗前拍拍鸟。有时周末，我也会带领家人到后山公园清理垃圾，美化周围环境。园区良好的生态环境为我的摄影创作提供了无限的可能，在此要特别感谢园区物业管理处团队的辛勤付出，为业主们创建了一个优美的人居环境，让我们的居住条件和环境更加安全舒适。喜欢摄影、喜欢分享美景的我也曾应邀为德威集团员工做摄影艺术讲座等。总而言之，此生结缘德威，有幸栖息诗意图花园，真可谓遇见美好，此乃今生之福也。

在此我衷心地祝愿德威集团前程似锦、事业兴旺发达！也希望德威物业管理更上一层楼，为惠州人民追求美好生活贡献力量！